

Президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов по приглашению аграрного Комитета СФ принял участие в расширенном заседании комитета в рамках подготовки к «Правительственному часу».

Расширенное заседание Комитета СФ по аграрно-продовольственной политике и природопользованию с участием министра сельского хозяйства России Оксаны Лут, первого зампреда Совета Федерации Владимира Якушева, председателя Комитета СФ по бюджету и финансовым рынкам Анатолия Артамонова состоялось 8 октября. Провел мероприятие председатель аграрного Комитета СФ Александр Двойных.

В ходе заседания обсуждались важнейшие вопросы развития агропромышленного комплекса страны в текущем году и в стратегической перспективе. Оксана Лут ответила на вопросы сенаторов, рассказала о планах на ближайшие шесть лет: Указом Президента РФ перед отраслью поставлена задача – увеличить к 2030 г. производство продукции АПК на четверть, экспорт – в полтора раза.

«Отдельное внимание было уделено вопросам беспрецедентно сложных погодных условий для растениеводства в текущем году. В частности, сенаторы выразили обеспокоенность относительно ситуации с переувлажнением почвы в аграрных регионах Сибири», – отметил президент НСА Корней Биждов.

Википедия страхования